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Anketa za Alumni na Veleučilištu Velika Gorica akademske godine 2024./2025. 

 

Anketu Alumni je ispunilo je 841 studenata koji su završili Veleučilište Velika Gorica 

(na neka pitanja nisu svi odgovorili). Velika većina, njih 78,2%, ih je zaposlenih (Tablica 1). 

Od zaposlenih studenata njih 57% radi u struci (dobiveno iz Tablice 2). Kompetentnim za rad 

nakon završetka studija VVG-a se osjeća 90% studenata (Tablica 3). Bivši studenti VVG-a 

smatraju da su stekli dosta dobra znanja i vještine stečene na studiju (Tablica 4). Studenti 

većinom pozitivno ocjenjuju razne aspekte studija i djelovanja VVG-a (Tablica 5). U obje 

tablice ističe se dominantno najviša ocjena po svim kategorijama. Velika većina njih bi 

preporučila dalje studij na VVG-u, njih 97% (Tablica 6). Njih 70% kaže da je na mjestu na 

kojem rade prepoznata vrijednost zaposlenika VVG-a (Tablica 7) te njih 38% tvrdi da je njihov 

poslodavac skloniji financirati studij zaposlenicima na VVG-u nego na drugim visokim 

učilištima (Tablica 8). Njih 65% izjavljuje da su se s lakoćom zaposlili nakon studija na VVG-

u (Tablica 9). 43% studenata su voljni aktivno sudjelovati u Alumni klubu (Tablica 10). 68% 

studenata smatra da je reputacija VVG-a u javnosti pozitivna (Tablica 11), a samo 1% njih da 

je negativna. 

Studenti su također pojedinačno komentirali razloge za odgovarajuću reputaciju VVG-a u 

javnosti. Od 341 danog komentara velika se većina osvrće na pozitivnu reputaciju VVG-a kojoj 

su, kažu, razlog kvalitetni, profesionalni i susretljivi profesori, kvalitetni studijski programi te 

zadovoljni studenti. Također su studenti pojedinačno davali prijedloge za poboljšanje 

studiranja na VVG-u. U dobivenim komentarima mnogi ističu da bi trebalo povećati broj sati 

prakse i terenske nastave.  

 

  



Zaposlenost Alumnija 

Sumarni odgovori na prvo pitanje 'Jeste li zaposleni?' su dani u Tablici 1. Oznaka f označava 

frekvenciju, tj. ukupan broj odgovora. Isto vrijedi za oznaku f i kod ostalih tablica.  

Tablica 1. Zaposlenost 

Odgovori    %                 f 

Da 78 % 658 

Ne 22 % 182 

 

Rad u struci 

Sumarni odgovori na drugo pitanje 'Ako ste zaposleni, radite li u struci?' su dani u Tablici 2.  

Tablica 2. Rad u struci 

Odgovori %                 f 

Da 57% 430 

Ne 43 % 323 

 

Kompetentnost za rad 

Sumarni odgovori na treće pitanje 'Jeste li se sa znanjima i vještinama stečenima 

školovanjem na VVG-u osjećali kompetentnima za rad na svojem radnom mjestu?' su dani u 

Tablici 3. 

Tablica 3. Kompetentnost za rad 

Odgovori %                 f 

Da 90 % 693 

Ne 10 % 76 

 

Korištenje znanja i vještina stečenih na VVG-u u svakodnevnom radu 

U Tablici 4 su dani sumarni odgovori na četvrto pitanje 'Na skali od 1 do 4 procijenite koliko 

su Vam u svakodnevnom radu koristila navedena znanja i vještine koje ste stekli 

školovanjem na VVG-u? Pritom je 1 = „nimalo“, 2 = „donekle“, 3 = „prilično“, 4 = „u 

potpunosti korisno“.' Oznaka M označava prosjek ocjena od 1 do 4. Svijetlocrvenom bojom 

je označen najveći postotak odlučivanja studenata za neku ocjenu radi lakšeg tumačenja 

tablice.  



Tablica 4. Korištenje znanja i vještina stečenih na VVG-u u svakodnevnom radu 

 1 Nimalo 2 Donekle 3 Prilično 4 U 

potpunosti 

korisno 

 

 % f % f % f % f M 

Teorijska znanja 1% 5 11% 87 43% 357 46% 377 3,3 

Sposobnost primjene znanja u 

praktičnim situacijama 1% 5 11% 88 40% 333 48% 399 3,4 

Rad na računalu 2% 13 10% 80 30% 245 59% 486 3,5 

Sposobnost samostalnog rada 1% 10 6% 50 34% 282 59% 483 3,5 

Sposobnost prepoznavanja, 

postavljanja i rješavanja problema 0% 3 7% 56 35% 286 58% 480 3,6 

Sposobnost rada u timu 1% 9 6% 51 26% 217 66% 549 3,6 

Želja za daljnjim usavršavanjem i 

obrazovanjem 2% 18 8% 69 24% 200 65% 539 3,5 

Sposobnost planiranja i upravljanja 

vremenom 1% 8 8% 70 34% 281 56% 466 3,5 

Sposobnost poduzimanja istraživanja 

na odgovarajućoj razini 0% 4 8% 67 36% 299 55% 455 3,5 

Interpersonalne i komunikacijske 

vještine 1% 7 6% 51 33% 272 60% 494 3,2 

 

Slaganja/neslaganja s raznim tvrdnjama 

U Tablici 5 su dani sumarni odgovori na peto pitanje 'Na skali od 1 (uopće se ne slažem) do 

5 (u potpunosti se slažem) izrazite stupanj slaganja s navedenim tvrdnjama'. 

Svijetlocrvenom bojom su označeni neki najveći postoci odlučivanja studenata za neku 

ocjenu radi lakšeg tumačenja tablice. 

Napomena: kod prvog pitanja vezanog za terensku nastavu, 115 studenata odgovorilo je 

ocjenom 0 – pretpostavka je da ti studenti nisu imali terensku nastavu. Izbačeni su iz analize 

pošto se ocjenjivalo ocjenom od 1 do 5. Također, o gostujućim predavačima, bilo je 15 

odgovora 0. također su izbačeni. 



Tablica 5. Slaganja/neslaganja s raznim tvrdnjama 

 1 2 3 4 5  

 % f % f % f % f % f M 

Terenska nastava tijekom 

studija je bila korisna 3% 23 4% 25 20% 139 28% 193 46% 320 4,1 

Udžbenici, skripte i prezentacije 

predavača bili su korisni 1% 6 2% 17 14% 116 36% 291 47% 381 4,3 

Jasna je međusobna 

povezanost kolegija unutar 

studijskog programa 1% 6 2% 18 13% 102 37% 299 47% 384 4,3 

Općenito sam zadovoljan/na 

kvalitetom studijskog programa 0% 3 2% 17 11% 84 36% 284 52% 412 4,4 

Ukupno gledano može se reći 

da je nastavno i tehničko-

administrativno osoblje VVG-a 

ljubazno i na raspolaganju 

studentima. 0% 4 2% 13 8% 64 25% 203 65% 526 4,5 

Priznati i poznati gostujući 

predavači svojim predavanjima 

doprinose ugledu VVG-a 1% 7 1% 10 10% 81 29% 231 59% 464 4,4 

VVG je u svojim nastojanjima da 

poboljša kvalitetu studija i 

poslovanja usmjeren prema 

daljnjem razvoju 0% 3 2% 15 9% 71 31% 248 58% 467 4,4 

 

 

Preporuka VVG-a prijateljima 

U Tablici 6 su dani sumarni odgovori na šesto pitanje 'Preporučio bih studij na VVG-u 

prijatelju/poznaniku/kolegi ili članu obitelji'. 

Tablica 6. Preporuka VVG-a prijateljima 

Odgovori %                 f 

Da 97 % 788 

Ne 3 % 27 

 

 



Prepoznavanje vrijednosti zaposlenika koji su završili VVG 

U Tablici 7 su dani sumarni odgovori na sedmo pitanje 'Na mjestu na kojem radim 

prepoznata je vrijednost zaposlenika koji su završili VVG'. 

Tablica 7. Prepoznavanje vrijednosti zaposlenika koji su završili VVG 

Odgovori %                 f 

Da 70 % 520 

Ne 30% 220 

 

Financiranje studija na VVG-u zaposlenicima 

U Tablici 8 su dani sumarni odgovori na osmo pitanje 'Poslodavac je skloniji financirati studij 

zaposlenicima na VVG-u nego na drugim visokim učilištima'. 

Tablica 8. Financiranje studija na VVG-u zaposlenicima 

Odgovori %              f 

Da 38% 273 

Ne 62 % 440 

 

Lakoća zaposlenja nakon studija na VVG-u 

U Tablici 9 su dani sumarni odgovori na deveto pitanje 'Nakon završetka studija na VVG-u 

lako sam se zaposlio'. 

Tablica 9. Financiranje studija na VVG-u zaposlenicima 

Odgovori %              f 

Da 65 % 425 

Ne 35 % 233 

 

Volja za aktivnim sudjelovanjem u Alumni klubu 

U Tablici 10 su dani sumarni odgovori na deseto pitanje 'Voljan sam se aktivno uključiti u 

Alumni klub i na taj način sudjelovati u kreiranju studijskih programa i usmjeravati poslovnu 

politiku VVG-a'. 

Tablica 10. Volja za aktivnim sudjelovanjem u Alumni klubu 

Odgovori %               f 

Da 43 % 333 

Ne 57 % 436 

 

 



Reputacija VVG-a u javnosti 

U Tablici 11 su dani sumarni odgovori jedanaesto na pitanje ' Kakva je prema vašem 

mišljenju reputacija VVG-a u javnosti?'. 

Tablica 11. Reputacija VVG-a u javnosti 

Odgovori %               f 

Negativna 1 % 11 

Neutralna 30 % 246 

Pozitivna 68 % 552 

 

 

 

Velika Gorica, srpanj 2025.                       Analizu i statističku obradu ankete pripremila: 

                                                                 dr. Iva Golubić, v. pred., dipl. ing. 

 


